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Πολίτες κατέθεσαν καταγγελία τους προς το ΤΕΕ/ΤΚΜ κατά Πολιτικού 
Μηχανικού. Στην  αίτησή τους ζητούν την πειθαρχική δίωξή του, διότι η συμπεριφορά 
του δε συνάδει με την ιδιότητα του μηχανικού κατά την άσκηση των καθηκόντων του. 
Σύμφωνα με τους εγκαλούντες, «ο μηχανικός δεν υπακούει στις εντολές που ρητά 
του δίνουμε να μας παραδώσει ό,τι έγγραφα και δικαιολογητικά έχει στο όνομά μας 
και να παραιτηθεί από τη συνέχιση των εργασιών που αφορούν τη διώροφη 
οικοδομή. Επίσης η υπογραφή ενός δεν είναι δική του». 

 
 Τα μέλη του Πειθαρχικού Συμβουλίου λαμβάνοντας υπόψη την ακροαματική 
διαδικασία, τα στοιχεία του φακέλου και την εισήγηση του εισηγητή καταλήγουν στα 
εξής:  

Τα δύο έγγραφα που ζητούν οι εγκαλούντες να τους επιστραφούν αποτελούν 
στοιχεία απαραίτητα για την εκτέλεση της εργασίας η οποία ανατέθηκε στον 
εγκαλούμενο και την περαίωσε. Ανεξάρτητα από την αλήθεια των γεγονότων, αν 
δηλαδή την απλή φωτοτυπία της σύστασης οριζοντίου ιδιοκτησίας την έχει στην 
κατοχή του ή όχι ο εγκαλούμενος, δεν προβλέπεται πουθενά από τη νομοθεσία ότι 
μετά το πέρας μιας εργασίας που ανατέθηκε σ’ έναν μηχανικό υπάρχει υποχρέωσή 
του να επιστρέψει όλα τα έγγραφα που του παρέδωσε ο εντολέας του, τα οποία 
αποτελούν στοιχεία για το αρχείο του έργου που έχει ο μηχανικός. Αφ’ εταίρου από 
την εξέταση δεν προέκυψε με αδιάσειστα στοιχεία ότι ο εγκαλούμενος έχει στην 
κατοχή του τα παραπάνω έγγραφα. Δεν προκύπτει από κανένα έγγραφο ότι στον 
εγκαλούμενο είχε ανατεθεί η επίβλεψη των εργασιών άρσης του επικινδύνου στην εν 
λόγω οικοδομή και συνεπώς δεν υπάρχει καμία υποχρέωση παραίτησής του. 

  
Τα μέλη του Πειθαρχικού Συμβουλίου αποφασίζουν ομόφωνα την απαλλαγή 

του Πολιτικού Μηχανικού από την καταγγελία. 
 


